
Мой сердитый кот,

Лабби
Дизайн от Cheryx

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



Спицы
• Две пары прямых спиц 3 мм

Материалы
• Наполнитель для игрушек (чуть 

меньше 50г)

• Гобеленовая игла

• Портновские булавки

• Тросик от спиц (или держатель 
петель)

• 2 бусинки — для глаз (12 мм)

Пряжа
Чуть меньше, чем 25 г. каждого 
цвета:

• Patons Canadiana 

(100 акрил, 220 м/100 г)

- Белый 34 (Пряжа A)

• Jeans - Yarn Art (55% хлопок, 
45% акрил, 160м/50г)

- Серый 46 (Пряжа B)

- Голубой 68 (Пряжа C)

- Жёлтый 84 ( (Пряжа D)

Примечания
Финальный размер: Готовый Кот 25 см в высоту

Плотность вязания: 20 п. и 26 рядов = 10 лицевой 
гладью. Плотность вязание не критичная, для этого 
описания.

Плоское вязание: Все делали вяжутся плоско 
(поворотными рядами) на паре прямых спиц.

Набор петель: Если не указано другое, я предпочитаю
набирать петли для всех деталей, используя 
классический набор петель от длинной нити.

Выполнение швов: Для сшивания деталей 
используйте матрасный шов и шов через край.

Безопасность: Если вы делаете эту игрушку, чтобы 
подарить ребенку, пожалуйста, внимательно 
рассмотрите свой выбор игрушечных глаз и убедитесь,
что у вас нет незакрепленных деталей 
(незакрепленных ниток, пуговицы и т.д.), которые 
могут быть потенциально опасны.
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Сокращения
(...п.) = Число в круглых скобках в конце инструкции указывает количество петель после вязания ряда.

[…] = Повторите последовательность между квадратными скобками по указанному номеру

2 вм.лиц. Убавка: Провязать 2 п. вместе как лиц.

2в1 Прибавка: лиц и лиц.скр. в одну петлю

Изн. Изнаночная п.

Лиц. Лицевая п.

лиц.гл. Лицевая гладь

п. Петля

ССЛ Убавка:  снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на 
левую спицу, переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель

Описание вязания
ВЕКИ (2 одинаковые детали):
Набрать 3 п. белой нитью (пряжа A)
Ряд 1: 3 изн. (3 п.)
Ряд 2: 2в1, 1 лиц., 2в1 (5 п.)
Ряд 3: 5 изн. (5 п.)
Ряд 4: 2в1, 3 лиц., 2в1 (7 п.)
Ряд 5: Закрыть 1 п., 5 изн. (6 п.)
Ряд 6: Закрыть 1 п. и снимите петлю, которую только что закрыли, с правой спицы на левую. (рис.1 - 2)
Тогда у нас будет 5 п. на левой спице, чтобы вязать позже.

Таким же образом вяжите второе веко (рис. 3)

Рис. 1 Рис. 2 Рис. 3

Затем, ненадолго отложите веки в сторону. Мы продолжим вязать их позже (в Ряду 23 “Головы и Тела”). 
Если у вас недостаточно вязальных спиц, вы можете перенести 5 п. на спицу для кос или держатель 
петель.

ГОЛОВА И ТЕЛО (1 дет.)
Начинаем с верхней части головы.
Набрать 8 п. белой нитью (пряжа A), оставив длинный конец нити для шитья.
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Ряд 1: 1 лиц., 2в1 x6, 1 лиц. (14 п.) 
Ряд 2: 14 изн. (14 п.) 
Ряд 3: 1 лиц., [1 лиц., 2в1] x6, 1 лиц. (20 п.) 
Ряд 4: 20 изн. (20 п.) 
Ряд 5: 1 лиц., [2 лиц., 2в1] x6, 1 лиц. (26 п.) 
Ряд 6: 26 изн. (26 п.) 
Ряд 7: 1 лиц., [3 лиц., 2в1] x6, 1 лиц. (32 п.) 

Ряд 8: 32 изн. (32 п.) 
Ряд 9: 1 лиц., [4 лиц., 2в1] x6, 1 лиц. (38 п.)
Ряд 10: 38 изн. (38 п.)
Ряд 11: 1 лиц., [5 лиц., 2в1] x6, 1 лиц. (44 п.)
Ряд 12: 44 изн. (44 п.)
Ряд 13: 1 лиц., [6 лиц., 2в1] x6, 1 лиц. (50 п.)

Ряды 14 – 21: Начиная с изнаночного ряда, выполните 8 рядов чулочного стежка (50 п.)
Ряд 22: 18 изн., закрыть 5 п. (у вас осталось ещё 26 п. на левой спице), 3 изн., закрыть 5 п. (у вас 
осталось ещё 17 п. на левой спице), 17 изн. (40 п.) (рис.4)

рис. 4

Ряд 23: 18 лиц., провязать лиц. 5 п. первого века (рис.5-7), 4 лиц., провязать лиц. 5 п. второго века 
(рис.8-9), 18 лиц. (50 п.)

рис. 5 рис. 6 рис. 7

рис. 8 рис. 9

Ряды 24 – 34: Начиная с изн. ряда, вязать 11 рядов лиц.гл. (50 п.)
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Ряд 35: 1 лиц., [10 лиц., 2 вм.лиц.] x4, 1 лиц. (46п.)
Ряд 36: 46 изн. (46 п.)
Ряд 37: 1 лиц., [9 лиц., 2 вм.лиц. ] x4, 1 лиц. (42 п.)
Ряды 38 – 40: Лиц.гл. (42 п.)
Ряд 41: 1 лиц., [9 лиц., 2в1] x4, 1 лиц. (46 п.)
Ряды 42 – 44: Лиц.гл. (46 п.)
Ряд 45: 1 лиц., [10 лиц., 2в1] x4, 1 лиц. (50 п.)
Ряд 46: 50 изн. (50 п.)

Ряд 47: 1 лиц., [11 лиц., 2в1] x4, 1 лиц. (54 п.)
Ряды 48 - 54: Лиц.гл. (54 п.)
Ряд 55: 1 лиц., [12 лиц., 2в1] x4, 1 лиц. (58 п.)
Ряды 56- 60: Лиц.гл. (58 п.)
Ряд 61: 1 лиц., [13 лиц., 2в1] x4, 1 лиц. (62 п.)
Ряды 62 - 74: Лиц.гл. (62 п.)
Ряд 75: 1 лиц., [13 лиц., 2 вм.лиц.] x4, 1 лиц. (58п.)
Ряд 76: 58 изн. (58 п.)

Ряд 77: Закрыть 4 п. (у вас осталось ещё 53 п. на левой спице), 8 лиц., ССЛ, 2 вм.лиц., 9 лиц., закрыть 
6 п. (у вас осталось ещё 25 п. на левой спице), 8 лиц., ССЛ, 2 вм.лиц., 9 лиц., закрыть оставшиеся п. 
(40 п.)

Оставить длинный конец для шитья и отрезать нить. Проденьте этот конец через последнюю петлю и 
туго затяните.

НОГИ
У нас есть 20 п. для вязания левой ноги и 20 п. для вязания правой ноги. (рис.10)
Снять 20 п. левой ноги на держатель, чтобы вязать позже. Начнем вязание на 20 п. правой ноги.

рис. 10 рис. 11

Ряд 78: 8 лиц., ССЛ, 2 вм.лиц., 8 лиц. (18 п.)
Ряды 79- 81: Лиц.гл. (18 п.)
Ряд 82: 7 лиц., ССЛ, 2 вм.лиц., 7 лиц. (16 п.)
Ряды 83- 85: Лиц.гл. (16 п.)
Ряд 86: 6 лиц., ССЛ, 2 вм.лиц., 6 лиц. (14 п.)
Ряд 87: 14 изн. (14 п.)

Закрыть все п., оставив длинный конец нити для шитья и
отрезать пряжу.
Таким же образом закончить вторую ногу. (рис.11-12)

РУКИ (2 одинаковые детали)

Набрать 16 п. белой нитью. (пряжа A)

Ряд 1: 16 лиц. (16 п.)
Ряд 2: 16 изн. (16 п.)
Ряды 3- 20: Лиц.гл. (16 п.)
Ряд 21: 2 вм.лиц. x8 (8 п.)
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20 п. левой ноги 20 п. правой ноги

рис. 12



Оставить длинный конец для шитья и отрезать нить. Используйте гобеленовую иглу, чтобы протянуть 
этот конец через оставшиеся 8 п. и сильно затянуть. (рис.13- 16)

рис. 13 рис. 14 рис. 15 рис. 16

УШИ (4 одинаковые детали)

Набрать 10 п. белой нитью.(пряжа A)

Ряд 1: 10 изн. (10 п.)
Ряд 2: 10 лиц. (10 п.)
Ряд 3: 10 изн. (10 п.)
Ряд 4: 1 лиц., ССЛ, 4 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц. (8 п.)
Ряд 5: 8 изн. (8 п.)
Ряд 6: 1 лиц., ССЛ, 2 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц. (6 п.)
Ряд 7: 6 изн. (6 п.)
Ряд 8: 1 лиц., ССЛ, 2 вм.лиц., 1 лиц. (4 п.)
Ряд 9: 4 изн. (4 п.)
Ряд 10: ССЛ, 2 вм.лиц. (2 п.)

Оставить длинный конец для шитья и отрезать нить.
Используйте гобеленовую иглу, чтобы протянуть этот конец
через оставшиеся 2 п. и сильно затянуть. (рис. 17)

УШКИ для шапки (2 одинаковые детали):

Набрать 3 п. Серой нитью (пряжа B)

Ряд 1: 3 изн. (3 п.)
Ряд 2: 2в1, 1 лиц., 2в1 (5 п.)
Ряд 3: 5 изн. (5 п.)
Ряд 4: 2в1, 3 лиц., 2в1 (7 п.)
Ряд 5: 7 изн. (7 п.)
Ряд 6: 2в1, 1 лиц., Закрыть 3 п. (у вас осталась ещё 1 п. на
левой спице), 2в1 (6 п.)
(рис.18)
Ряд 7: 3 изн., набрать 3 п. на правую спицу, 3 изн. (9 п.) 
(рис.19)
Ряд 8: 2в1, 7 лиц., 2в1 (11 п.)
Ряд 9: 11 изн. (11 п.)
Ряд 10: 2в1, 4 лиц., 2в1, 4 лиц., 2в1 (14 п.)
Ряд 11: 14 изн. (14 п.)
Ряд 12: 14 лиц. (14 п.)
Ряд 13: 14 изн. (14 п.)
Ряд 14: 2в1, 12 лиц., 2в1 (16 п.)
Ряд 15: 16 изн. (16 п.)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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рис. 17

рис. 18

рис. 19



Отрезать пряжу и таким же образом вязать второе ушко. (рис.20) 
Отложить пока ушки в сторону.

Мы скоро вернемся к ним.

ШАПКА

Ряд 1: Набрать 5 п. Серой нитью (пряжа B), затем 16 лиц. (16 п.
первого ушка) (рис.21), набрать 14 п. на правую спицу, после
чего, 16 лиц. (16 п. второго ушка), набрать 5 п. на правую спицу
(56 п.) (рис.22)

рис. 21 рис. 22

Ряд 2: 5 лиц., 16 изн., 14 лиц., 16 изн., 5 лиц. (56 п.)
Ряд 3: 5 изн., 2в1, 15 лиц., 14 изн., 15 лиц., 2в1, 5 изн. (58 п.)
Ряд 4: 58 изн. (58 п.)

Ряд 5 – Ряд 10: Лиц.гл. (58 п.)
Ряд 11: 1 лиц., [6 лиц., 2 вм.лиц.] x7, 1 лиц. (51 п.)
Ряд 12: 51 изн. (51 п.)
Ряд 13: 1 лиц., [5 лиц., 2 вм.лиц.] x7, 1 лиц. (44 п.)
Ряд 14: 44 изн. (44 п.)
Ряд 15: 1 лиц., [4 лиц., 2 вм.лиц.] x7, 1 лиц. (37 п.)
Ряд 16: 37 изн. (37 п.)

Ряд 17: 1 лиц., [3 лиц., 2 вм.лиц.] x7, 1 лиц. (30 п.)
Ряд 18: 30 изн. (30 п.)
Ряд 19: 1 лиц., [2 лиц., 2 вм.лиц.] x7, 1 лиц. (23 п.)
Ряд 20: 23 изн. (23 п.)
Ряд 21: 1 лиц., [1 лиц., 2 вм.лиц.] x7, 1 лиц. (16 п.)
Ряд 22: 16 изн. (16 п.)
Ряд 23: 2 вм.лиц. x8 (8 п.)

Оставить длинный конец для шитья и отрезать нить. Используйте гобеленовую иглу, чтобы протянуть 
этот конец через оставшиеся 8 п. и сильно затянуть. (рис.23)

рис. 23

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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рис. 20



КОРОТКИЙ ЖИЛЕТ (1 дет.)

Набрать 50 п. Серой нитью (пряжа B)

Ряд 1: 50 изн. (50 п.)
Ряд 2: 2 изн., 8 лиц., накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 20 лиц., накид, 1 лиц., накид, 
3 лиц., накид, 1 лиц., накид, 8 лиц., 2 изн. (58 п.)
Ряд 3: 58 изн. (58 п.)
Ряд 4: 2 изн., 9 лиц., накид, 1 лиц., накид, 5 лиц., накид, 1 лиц., накид, 22лиц., накид, 1 лиц., накид, 
5 лиц., накид, 1 лиц., накид, 9 лиц., 2 изн. (66 п.)
Ряд 5: 66 изн. (66 п.)
Ряд 6: 2 изн., 9 лиц., Закрыть 11 п. (у вас осталось ещё 43 п. на левой спице), 9 лиц., 2 вм.лиц., 10 лиц., 
Закрыть 11 п. (у вас осталось ещё 10 п. на левой спице), 8 лиц., 2 изн. (43 п.) (рис.24)
Ряд 7: 11 изн., набрать 8 п. на правую спицу (рис.25), 21 изн., набрать 8 п. на правую спицу, 11 изн.         
(59 п.) (рис.26)

рис. 24 рис. 25 рис. 26

ВЯЗАНИЕ ЖАККАРДОВОГО УЗОРА
* Вы можете выбрать другой цвет

Ряд 8: 2 изн., [1 лиц., 5 лиц.] x9, 1 лиц., 2 изн. (59 п.)
Ряд 9: 2 изн., [1 изн., 1 изн., 3 изн., 1 изн.] x9, 1 изн., 2 изн. (59 п.)
Ряд 10: 2 изн., [2 лиц., 1 лиц., 1 лиц., 1 лиц., 1 лиц.] x9, 1 лиц., 2 изн. (59 п.)
Ряд 11: 2 изн., [1 изн. (белой нитью), 2 изн., 1 изн., 2 изн.] x9, 1 изн. (белой нитью), 2 изн. (59 п.)
Отрезать белую нить.
Ряд 12: 2 изн., [2 лиц., 1 лиц., 1 лиц., 1 лиц., 1 лиц.] x9, 1 лиц., 2 изн. (59 п.)
Ряд 13: 2 изн., [1 изн., 1 изн., 3 изн., 1 изн.] x9, 1 изн., 2 изн. (59 п.)
Ряд 14: 2 изн., [1 лиц., 5 лиц.] x9, 1 лиц., 2 изн. (59 п.)
Отрезать голубую нить
Ряд 15: 59 изн. (59 п.)
Ряд 16: 2 изн., 1 лиц., [1 лиц., 3 лиц.] x13, 1 лиц., 1 лиц., 2 изн. (59 п.)
Ряд 17: 5 изн., [1 изн., 3 изн.] x13, 2 изн. (59 п.)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Голубой цвет - серый (С)

Белый цвет (А)
Основной цвет - серый (В)

Желтый цвет (D)

Лиц. с ЛС, Изн. с ИС

Изн. с ЛС, Лиц. с ИС



Отрезать жёлтую нить.
Ряд 18: 59 лиц. (59 п.)
Ряд 19 (изнаночная сторона): Закрыть петли
Оставить длинный конец для шитья и отрезать нить. (рис.27)

рис. 27

СБОРКА

ГЛАЗА
На изнаночной стороне мы пришьем швы век к голове. Вставьте нить от века в иглу, затем прикрепите 
веко к голове, прошивая (швом «через край»), сшивая вокруг века (рис.28-30)

Если вы используете игрушечные глаза с резьбой на конце и пряжкой для шайбы (пластиковые шайбы) 
(рис.31), сначала прикрепите глаза, прежде чем пришивать голову и тело.

рис. 28 рис. 29 рис. 30 рис. 31

Вставьте игрушечные глаза в A и B (рис.32-33) и закрепите их на месте с помощью шайб. Если вы не 
используете игрушечные глазки с резьбой на конце и шайбами, вы можете прикрепить игрушечные 
глазки после того, как пришьете тело и ноги.

После прикрепления игрушечных глаз мы корректируем часть над глазами, закрываем их половину. 
(рис.34 -36)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9
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через край



рис. 32 рис. 33 рис. 34

рис. 35 рис. 36

ГОЛОВА и ТЕЛО
Вставить в иглу длинный конец от верхней части головы и с лицевой стороны работы поднять 
полупетли края набора петель. (8 п.) (Я использовала красный цвет для наглядности).
(рис.37- 39)

рис. 37 рис. 38 рис. 39

Сильно потяните, чтобы собрать край набора петель и, начиная с верхнего края головы, сшить боковые 
края вместе. Добавляя наполнитель во время шитья, набивайте их так, чтобы они были достаточно 
плотными, но не натягивали петли. Как только вы будете довольны формой, продолжайте сшивать 
заднюю часть тела вплоть до края закрытия петель (рис.40-41)

рис. 40 рис. 41

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10



НОГИ
Сшить от A до B, C до D (рис.42)
Вставить в иглу конец нити от одной ноги и выполнить внутренний шов ноги, используя матрасный шов
(Я использовала красный цвет для наглядности ) (рис.43-45). Сшить вторую ногу таким же образом.

рис. 42 рис. 43 рис. 44 рис. 45

Далее пришло время набить ножки. Проще всего сделать это, оторвав два куска наполнителя 
одинакового размера, чтобы ножки были одинакового размера.

Убедитесь, что вы удовлетворены набивкой, затем матрасным швом выполните короткий шов между 
ножками (рис.46). Используйте самый длинный конец нити одной ноги, чтобы сшить (Я использовала 
красную пряжу для наглядности) (рис.47-48). Как только этот шов будет надежно закрыт, завяжите все 
концы от ног и проденьте все остальные концы нитей в тело. (рис.49)

рис. 46 рис. 47 рис. 48 рис. 49

ВЫШИВКА НОСА и РТА
Вставьте в гобеленовую иглу черную пряжу или нить для вышивания, чтобы вышить нос и рот. 
(рис.50-59)

рис. 50 рис. 51 рис. 52 рис. 53

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 11



рис. 54 рис. 55 рис. 56 рис. 57

рис. 58 рис. 59

РУКИ
Протяните конец нити от руки через оставшиеся петли, сильно стяните и начните сшивать боковые края 
руки, используя матрасный шов.
На полпути вдоль остановитесь и слегка набейте руку, оставив верхнюю часть руки свободной, чтобы 
она оставалась гибкой. Продолжайте шить до края набора петель, связать 2 конца пряжи вместе.
Проделайте то же самое с другой рукой.

ПРИСОЕДИНЕНИЕ РУК К ТЕЛУ
Используйте портновские булавки, чтобы отметить места, в которых вы хотите присоединить руки. 
(рис.60-61)

рис. 60 рис. 61

Чтобы прикрепить первую руку, пришейте ее на место с помощью конца нити от набора петель 
(соединяя верхнюю и нижнюю стороны). Как только она будет пришита, оставшийся конец нити 
спрячьте в тело.

Повторите то же самое со второй рукой.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12
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ШАПКА
Надень шляпу для кота, а теперь мы украсим нашего Лабби.

ЗАВЯЗКИ
Отрезать нити длиной 76 см серого, голубого, и жёлтого (по две нити каждого цвета)(рис.62)
Совместите концы, затем разделите нити на три части, группируя цвет вместе, и заплести в косу до 
желаемой длины, снова совместив концы нитей в конце (рис.63). Закрепите и равномерно обрежьте 
концы.

Протяните концы завязок через отверстие каждого ушка шапки (рис.64- 65) .

рис. 62 рис. 63 рис. 64 рис. 65

Вставьте в иглу нить от края набора петель ушка (рис.66), затем соедините нижнюю часть каждого ушка
с завязками (рис.67), затем связать 2 конца от набора петель ушка вместе и спрячьте концы в тело.

рис. 66 рис. 67

ПОМПОН
Намотать голубую и жёлтую нити (пряжа C и D) вокруг 2 пальцев ок. 30 раз и отрежьте нити (рис.68 -
69). Используя голубую нить, свяжите по центру и вытащите пальцы (рис.70-71) 
Прорежьте петли с каждой стороны (рис.72 - 73). Подровняйте до круглой формы

Пришить помпон к макушке шапки. (рис.74-75)

рис. 68 рис. 69 рис. 70 рис. 71

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 13



рис. 72 рис. 73 рис. 74 рис. 75

УШИ
Вставьте в иглу нить от края закрытия петель уха. Сложить две части уха, изнаночными сторонами 
вместе и сшейте швом «через край» вокруг боковых сторон. (рис.76-78)
Таким же образом сшить второе ухо.

рис. 76 рис. 77 рис. 78

СОЕДИНЕНИЕ УШЕЙ С ШАПКОЙ
Используйте портновские булавки, чтобы отметить места, где вы хотите пришить ушки. (рис.79)

Вставьте в иглу длинную нить, затем используя матрасный шов, пришейте каждое ухо к шапке, вокруг 
края. (рис.80)

Вы должны шить через шапку и голову, чтобы было надежнее пришито.

рис. 79 рис. 80

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 14



КОРОТКИЙ ЖИЛЕТ
Вышить несколько стежков, чтобы закончить жилет (рис.81- 83) .
Надень жилет на кота. Пришейте жилет к телу и спрячьте остатки нитей в тело. (рис.84- 85)

рис. 81 рис. 82 рис. 83

рис. 84 рис. 85

ОТДЕЛКА
Вы можете добавить своему коту румянца на щеках, используя румяна. (рис. 86)

рис. 86

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15



Принимайте Лобби в вашу семью!

Пожалуйста, хорошо заботьтесь о своем новом маленьком котике! ♥

Спасибо вам за то, что любите мои дизайны!

Мой инстаграм: Cheryx.Knitadream

Когда закончите, я надеюсь вы отметите меня в Инстаграм!

Я с нетерпением жду встречи с ним!

Спасибо ♥

Cheryx

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 16


